



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

K/5948/1
Érkezett: 2015. SZEPTEMBER 10.

Iktatószám: 44863/2015/PARL

Hiv. szám: K/5948.

Varju László
országgyűlési képviselő részére
független
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „Pontosan mi került több, mint 5 milliárdba a milánói világkiállítás magyar részvételén?” című írásbeli kérdésre – Balog Zoltán miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A magyar állam a milánói világkiállítás magyar pavilonjának beruházására 2014. évben egymilliárd forint és 2015. évben további egymilliárd forintnyi összegű tőkeemelést hajtott végre a kizárólag állami tulajdonban lévő Carpathia Kft.-ben, mely társaság a 271/2014. (XI.4.) Korm. rendelet alapján a magyar pavilon kivitelezője, valamint a pavilon megvalósításával kapcsolatos egyes feladatok irányítója és lebonyolítója.

A Társaság kétmilliárd forintos tőkeemelés összegéből 1,8 milliárd forintot fizetett ki a pavilon tervezésére és kivitelezésére 2015.08.31-ig, ugyanakkor a projekt pénzügyi elszámolása még nem zárult le.

A magyar pavilon kivitelezésével kapcsolatos közbeszerzési eljárások alapján megkötött – a pavilon kivitelezési költségeiről részletes információkat tartalmazó – szerződések a Carpathia Kft. honlapján (www.carpathiakft.hu), a szerződések megkötését követően bárki számára elérhetően feltöltésre kerülnek.

A magyar pavilon programjaira és az ahhoz kapcsolódó járulékos feladatok ellátására (pl. PR, kommunikáció, catering, utaztatás, szállásszervezés, menedzsment) az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) a közbeszerzési eljárás eredményeként az Euroatlantic Solutions Kft.-vel kötött szerződést 790 millió forint keretösszeg erejéig. Magukra, a magyar pavilonban megvalósuló programokra a Kormány közel sem költött el kétmilliárd forintot. A programok részletes felsorolása megtalálható a <http://expomilano2015.hu/hu/esemenynaptar/> oldalon.

Tájékoztatom, hogy a hivatkozott bruttó 900 millió forint terhére kerülnek megrendezésre a pavilonon kívüli programok (pl. Milánó belvárosában tartott Opera fesztivál, a velencei szakkiállításon való részvétel, „Roma verso Expo” rendezvényen történő megjelenés, képzőművészeti kiállítások, gazdasági célú rendezvények), amelyek nagyban hozzájárulnak hazánk olaszországi és nemzetközi jelenlétének megjelenítéséhez és kulturális szerepvállalásunk megerősítéséhez.

Az EMMI törvényi kötelezettségeinek eleget téve minden megkötött szerződést nyilvánosságra hozott a kormány.hu honlapon.

A teljesítési igazolásokra és kifizetésekre vonatkozó kérdés kapcsán tájékoztatom, hogy azon szerződések, feladatok esetében, ahol a teljesítési határidő már eltelt és a teljesítés megtörtént, az EMMI fizetési kötelezettségének maradéktalanul eleget tett. Azon szerződések, feladatok esetében, ahol a teljesítési határidő későbbi, vagy megbízási díj havonta esedékes, ott az eltelt és már leigazolt hónapok kifizetése történt meg.

A filmalkotásokkal kapcsolatosan tájékoztatom, hogy a filmeket a készítők határidőre leadták, azok egy-egy DVD-re kiírt példánya a minisztériumba is eljutott. A filmeket Olaszországban bemutatják, erre eddig az expo helyi szervezőinek késedelme miatt nem került sor, de láthatóak lesznek a pavilonban és a közszolgálati médiában is.

Budapest, 2015. szeptember 10.

Üdvözlettel:



Rétvári Bence
államtitkár



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Varju László (független) országgyűlési képviselő „*Pontosan mi került több, mint 5 milliárdba a milánói világiállítás magyar részvételén?*” című, K/5948. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2015. szeptember 10.

Tisztelettel:

Rétvári Bence
államtitkár

